

2月16日中国大連市で「CDDSテクニカルセンター」の開所式に参加しました。

平成28年度医療技術・サービス拠点化促進事業

「中国における日本の優れた透析医療提供プロジェクト」[コンソーシアムメンバー(株)ジェイ・エム・エス、大連JMS]における「CDDSテクニカルセンター」の開所式が、2月16日中国大連市で開催されました。



松和会は、協力団体としてこの事業に参加していますので、開所式に出席いたしました。

中国・日本の政府関係者も出席され、盛大な開所式でした。今後私たちは、中国において日本の優れた透析医療を提供するために、日本臨床工学技士会等とともに透析スタッフの研修に協力していく予定です。

# 大连开放先锋区

DALIAN PIONEER AREA

解放思想 开放改革  
抢抓机遇 迎难而上  
先行先试 勇于担当  
拼搏进取 敢于胜利

www.ddnews.cn 2017年2月17日 (农历正月二十一) 星期五 第31期 总第2743期 今日天气:晴 北风5-6级 最高气温0℃ 最低气温-5℃

## 推动我国透析医疗水平上新台阶 JMS大连CDDS技术中心启动



大连CDDS技术中心开业庆典

大连テクノセンター開所式

摄影记者 刘光光

(记者 关文利)昨日,大连JMS医疗器械有限公司CDDS(中央供应体系)技术中心在新区举行开业庆典。会理新区党委书记、管委会主任张世坤,会理新区党工委副书记、管委会副主任,开发区管委会主任刘德春等出席。

本次,大连JMS医疗器械有限公司CDDS技术中心启动,旨在为我国透析领域培养设备操作人员,临床技师及护理人员,对于促进大连乃至我国透析医疗领域发展发挥重要作用。

日本JMS株式会社成立于

1966年,主要从事医疗器械及医药品的制造、销售,目前是世界最大的医疗器械生产商之一,其血液透析消耗品的生产量及销售量居世界前列。大连JMS医疗器械有限公司成立于1990年,是日本JMS株式会社的独资企业,投资3000万美元,主要生产动静脉穿刺针、注射器等一次性无源医疗器械,年销售额2.3亿元。

刘德春在仪式上致辞,代表新区党工委管委会和开发区管委会向技术中心开业表示热烈祝贺,他说,大连JMS医疗器械有限公司

起步于改革开放初期,在大连市场经济环境之中,经过20多年的发展,已成为医疗产品生产和销售的高新技术企业,是国内最优秀的医疗产品企业之一,是日本企业在大连发展的典范,为区域经济发展作出了重要贡献。当前,新区迎来政策叠加、机遇汇集、优势凸显、群力群发的“黄金时期”,希望大连JMS医疗器械有限公司以成立CDDS技术中心为新起点,抢抓发展机遇,继承和发扬公司优良传统,注重技术创新和人才培养,为公司员工创造

更多福祉,为社会创造更多财富,为区域经济发展作出更大贡献。

JMS株式会社社长真藤友章表示,伴随着中国经济的腾飞,大连JMS也随之不断发展壮大,CDDS技术中心的成立就是JMS扎根中国,引进并推广日本先进透析技术,推动中国透析医疗发展的最好体现。今后,JMS将在透析产品的基础上,逐步加大高端产品的引进和开发力度,致力于在更多的医疗领域完善医生的医疗手段,提高患者的生活质量。

## 将文化产业打造成重要支撑产业

《大连金普新区文化产业“十三五”发展规划》《大连金普新区关于进一步加快文化产业发展的实施意见》正式印发

(记者 才系)日前,《大连金普新区文化产业“十三五”发展规划》和《大连金普新区关于进一步加快文化产业发展的实施意见》正式印发。新区将力争在“十三五”期间,将文化产业打造成重要支撑产业,为新区建设文化强区提供强大支撑。

《规划》共分发展基础、规划总纲、空间布局、重大项目和精神风貌五大部分,分析阐述了新区文化产业现状和优势,明确了未来发展方向及目标。《规划》提出,力争到2020年,全区文化产业发展质量持续提升,经济规模持续扩大,创新创业企业不断聚集,开放合作不断加强,形成特色发展、融合发展、开放发展的良好态势,将金普新区和普建成大连文化产业发展的重要载体,东北文化产业优化升级的引领区和东北亚文化交流合作的中心区。

《实施意见》共19条,进一步明确新区文化产业“十三五”期间的总体要求,确立加快特色园区和小镇建设,建设文化产业专业市场,培育骨干企业,设立文化产业发展专项资金,大力引进,吸纳文化产业高层次人才和专业技术人员等方面的政策措施,明确了文化产业发展领导小组成员单位职责,为加快落实《规划》,推进新区文化产业发展提供了支持。

“十三五”期间,金普新区将以“大文化”为发展思路和方向,围绕“一中心三高地”的发展定位,“三主四新”的产业定位,按照主题集聚、轴链联动、产城融合的原则,构筑“一核三带六区”的格局,以加快大黑山都市圈文化休闲区建设,促进光线中国电影世界主题公园综合体项目落地,打造对外文化交流基地等重点项目为引领,推进高校创意产业集聚区、739艺术梦工厂等27个文化产业项目。新区还将不断完善产业发展、文化金融、土地利用、交流合作、奖励激励、人才等方面的政策,为文化产业提供持续保障。

编辑:李季 责编:周斌

## 为新区发展提供更有保障

### 新区召开2017年财政金融工作会议

(记者 关文利 通讯员 王峰)新区2017年财政金融工作会议昨日召开,会议总结2016年财政金融工作,部署2017年目标任务,表彰先进集体和个人。会理新区党委书记、管委会主任张世坤,会理新区党工委副书记、管委会副主任刘德春,会理新区党工委副书记、管委会副主任王会军出席。

2016年,新区财政金融局深入推进财政管理体制改革,继续实施积极的财政政策,落实稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项政策,从严控制“三公”经费等一般性支出,强化预算执行监督,严肃财经纪律,强化预算约束,为新区发展提供有力保障。

2017年,新区财政金融局重点工作是加强收入组织,确保完成

收入任务;优化支出结构,保障民生和重点项目资金需求;加强区域性和国际金融中心建设,深化投融资体制改革机制创新,积极有序推动PPP等与社会资本合作的项目建设;化解地方债务,防范债务风险;改革创新和加强管理并提,提高理财水平;加强队伍建设,改进工作作风,为新区加快建设“一核三带六区”中心、当好大连“两先区”建设和全省振兴发展排头兵作出应有贡献。

张世坤对新区财政金融局工作及班子给予高度评价和充分肯定。在讲话中,张世坤着重强调了定位、思路、措施、标准、成效。他说,新区要紧紧围绕“一核三带六区”中心”的战略定位,坚持以经

济建设为中心工作,以改革开放为第一要务,以招商引资为生命线,以先行先试为最优政策,以党的建设和文化建设为坚实基础,并通过有效举措加以落实,要心存高远,万众一心,抢抓机遇,未雨绸缪,招商引资,敢为人先,敢于胜利,回报不悖,要坚持经济发展——项目是核心,城市治理——品质是内涵,改善民生——短板是重点,转变职能——效率是标尺,紧紧抓住五大发展机遇,先行先试,创新工作,相信今年一定会比去年好。张世坤还希望广大财政干部站高望远,以创新思维工作,讲学习、懂业务、敢当重任,有操守。

王会军指出,新区财政金融

局2016年工作成绩斐然:年度财政收入大幅增长,金融创新工作实现突破,小商街区服务中心建设和职租屋,党工委管委会决策参谋助手作用发挥突出,改革方面取得大量工作成绩,财政收支方面新区在全国也走在前列,但在金融发展、资产管理和信息化建设方面还有大量工作需要,希望在学习借鉴和践行五大政策机遇叠加以及新区五大工作思路,四基基本经验,四基地标准上,财政金融局先行一步作表率,站高望远,自觉把改革、创新、前瞻、国际化思维谋划工作,为全区提供决策参考,政策创新和创新发展案例,助推新区经济社会实现再上新台阶。